

Сотрудники ГИБДД напоминают, что нетрезвый водитель – прямая угроза безопасности дорожного движения

Сотрудники ОГИБДД предупреждают: управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения может привести к трагическим последствиям.

Нетрезвые водители являются одним из наиболее актуальных угроз безопасности дорожного движения. Зачастую ДТП с участием нетрезвых водителей приводят к страшным последствиям: гибели людей и травматизму.

Какая ответственность ожидает водителя за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения?

Пунктом 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации предусмотрена обязанность водителя по требованию должностных лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Незнание законодательства для автолюбителей грозит не только штрафами. В соответствии со статьей 12.26 КоАП РФ невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет (часть 1).

Невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, - влечет административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с настоящим Кодексом не может применяться административный арест, в размере тридцати тысяч рублей (часть 2).

Указанные нормы применяются независимо от факта наличия состояния опьянения.

Борьбу с пьяными водителями инспекторы ГИБДД ведут постоянно.

Так, с 11.09.2021 по 12.09.2021 на территории обслуживания ОГИБДД прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Трезвый водитель», направленное на выявление у водителей транспортных средств состояния опьянения.

По результатам данного мероприятия было составлено 2 административных материала: ч.3 ст. 12.8 КоАП РФ – 1; ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ – 1.

Сотрудники ГИБДД напоминают, что человек, управляющий автомобилем в состоянии опьянения, является опасным для всех участников дорожного движения. Нельзя определить «безопасную» долю алкоголя. Любое его количество, выпитое незадолго до поездки, опасно и запрещено. Каждый водитель должен трезво оценивать ситуацию на дороге и не подвергать опасности себя и окружающих.

Госавтоинспекция призывает граждан «Увидел пьяного за рулем - сообщи в ГИБДД». Только совместными усилиями можно повлиять на ситуацию и избежать человеческих жертв. Проявляйте активную гражданскую позицию и в случае обоснованных предположений управления водителем автомобилем в нетрезвом виде, не игнорируйте данный факт, а сообщайте в дежурную часть полиции.

Помните, что, возможно, именно Ваш звонок спасет чью-то жизнь!

Телефоны дежурной части полиции: 02 или 102 с мобильного телефона.

ОГИБДД МО МВД России «Петропавловский»